



Дисциплина – это главное

ПРИЗВАНИЕ

Лица ПАТРАКОВА

С детства решив стать военным, Виктор Лазукин уверенно идёт к своей цели.

Он окончил Тюменское президентское кадетское училище, сейчас студент ТВВИКУ.

– Учусь в первом командном факультете по специальности: «Применение инженерных подразделений и эксплуатаций средств инженерного вооружения». Вступительные испытания было сдать нелегко, но я справился. Конечно, подготовка заняла много времени, но оно того стоило, – рассказывает будущий офицер.

Виктор признаётся, студенческая жизнь курсанта военного вуза сильно отличается от других. Он говорит, что тут

всё по-другому. Во-первых, дисциплина – один из главных элементов в армии, без которой невозможно обойтись. Во-вторых, ответственность, например, находясь на какой-либо должности, будь то командир отделения или заместитель командира взвода, с ранних лет понимаешь, что отвечаешь за своих подчинённых, за защиту и сохранность их жизни.

После окончания училища все курсанты по распределению попадают в одну из воинских частей, где в звании лейтенанта продолжают проходить службу в должности командира взвода.

Виктор Лазукин с первого по четвёртый класс учился в шороховской школе. Первым его преподавателем была Ольга Александровна Нохрина. Он вспоминает начальные классы и любимые предметы,

физкультуру и изобразительное искусство, с улыбкой.

– В пятом классе я поступил в Тюменское президентское кадетское училище, которое успешно окончил в 2021 году. В стенах этого образовательного учреждения нас с ранних лет учили военному делу. Это строевые подготовки, уставы. За семь лет обучения я обрёл друзей, на которых могу положиться в любой момент. Занимался различными видами спорта, такими как дзюдо, самбо, лёгкая атлетика. Участвовал в различных олимпиадах, – поделился студент.

Есть у Виктора и небольшая династия, которая в будущем, возможно продолжится. Старший брат окончил этот же военный вуз в 2018 году. Он – пример настоящего офицера. До поступления в ТВВИКУ прошёл обучение в Екатеринбургском суворовском военном училище.

– Одним из ярких моментов моего детства было то, что когда мы приехали к брату на присягу в суворовское училище, я впервые увидел военную форму. После этого подошёл к маме и решительно сказал: хочу стать как брат. Мама объяснила, что нужно быть усердным и стремиться к этому, просто так ничего не бывает. После её слов я поставил себе цель и иду к ней, – с уверенностью говорит курсант.

В детстве Виктор был любопытным, как и все дети. Но больше его интересовала техника. Когда отец брал его ремонтировать какой-нибудь транспорт, он с интересом рассматривал различные детали, механизмы. С ранних лет привитая любовь к технике и послужила причиной поступления на выбранную специальность.

«Учимся ценить и дорожить»

ОБЩЕСТВО

На социальных объектах Краснодона, которые восстанавливают тюменские специалисты, побывал губернатор Тюменской области Александр Моор. Одним из них стала краснодонская центральная многопрофильная больница.

«Когда первый раз приехал в Краснодон, был поражён условиями, в которых живут наши соотечественники. По многим направлениям ситуация была близка к гуманитарной катастрофе. В больнице, например, был всего один операционный стол, на него с трудом помещался взрослый человек. Роды принимали в подвале. Многие процедуры и операции, которые у нас считаются нормой, местному населению были не доступны долгие годы», – рассказал глава региона в своём Telegram-канале.

Тюменская область не могла оставаться в стороне. Именно поэтому регион помогает проводить восстановительные работы на социальных объектах в Краснодоне, где трудятся тюменские специалисты. Вопросы, связанные с ходом ремонтов на личном контроле Александра Моора.

Напомним, в июне прошлого года Тюменская область подписала соглашение о сотрудничестве с Краснодоном и Краснодонским районом Луганской Народной Республики.

«За эти восемь месяцев нашей работы через «краснодонскую вахту» прошло много земляков: строители, инженеры, педагоги, тренеры, врачи, волонтеры, занимающиеся гуманитарными программами, и представители других профессий, – отметил Александр Моор. – Эти тюменцы вносят важный вклад в наше общее дело – изменить жизнь людей к лучшему. Поэтому я специально поставил в программу своей работы в городе Краснодон встречу с «тюменской диаспорой» – земляками, которые работают на разных основаниях в самых разных местах.

Тюменцы возвращают в дома тепло, чтобы дети могли в квартире ходить без тёплой одежды, тюменцы возвращают в дома воду, тюменцы заменяют тренеров, ушедших защищать с оружием в руках родной дом, тюменцы обследуют и помогают лечить детей и взрослых, людей, которым годами была недоступна практически никакая современная медицинская помощь.

Уверен, что мы не только даём, но и не меньше получаем от проектов в Краснодоне. Мы многому учимся у наших соотечественников. Учимся ценить и дорожить друг другом, беречь близких, любить и защищать своё Отечество!»

23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

В этот раз мы отмечаем его накануне годовщины начала специальной военной операции, которая ещё раз доказала, что верность народу, присяге и славным воинским традициям всегда была и остаётся истинным примером патриотизма и любви к Родине.

Мы гордимся воинами всех поколений. Они мужественно, героически и беззаветно защищали и сейчас отстаивают суверенитет и интересы России. С безмерной благодарностью вспоминаем подвиг ветеранов Великой Отечественной войны и трудового фронта. Поддерживаем и с уважением относимся к защитникам, которые в настоящее время выполняют боевые задачи, меняют ход мировой истории, с оружием в руках отважно ведут борьбу с противником, сохраняют и укрепляют безопасность страны. Специальная военная операция объединила общество, активистов и волонтеров, всех, кому не безразлична судьба Родины, кто думает о её будущем.

Дорогие земляки, желаю здоровья и сил, успехов на службе и в труде на благо России! Всегда быть достойными поступков и свершений доблестных героев! Уважаемые бойцы, наши защитники Отечества, с праздником вас! Победы и мира!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Исетского района, дорогие мужчины!

Примите искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

Этот праздник стал символом мужества, доблести и патриотизма, праздником настоящих мужчин, для которых любовь к Родине, честь и верность долгу – превыше всего.

Любой из нас, находится он на боевом посту или занимается мирным делом, прежде всего – защитник своей страны. Каждый своим трудом ежедневно вносит вклад в преумножение славы и мощи нашей великой России.

Многие поколения в час угрозы родному Отечеству становились на его защиту, не щадили свои жизни в боевых схватках с врагом. И сегодня наши парни, находящиеся в зоне СВО, верно служат общему делу, защищают и отстаивают интересы России.

Спасибо всем вам за смелость и мужество, за силу и мудрость! Желаю вам крепкого здоровья и мирного неба над головой!

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, товарищи военнослужащие, ветераны боевых действий и ветераны военной службы, уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник – особый для нашего народа. Он олицетворяет связь поколений, признание великих заслуг российского воинства перед государством, величайшее уважение россиян к людям ратного труда.

В этот день мы с благодарностью вспоминаем героические подвиги своих защитников, склоняем головы перед светлой памятью тех, кто отдал свою жизнь, защищая свободу и независимость нашей Родины.

С особой теплотой обращаемся сегодня к ветеранам Великой Отечественной войны, которые 78 лет назад уничтожили фашизм и водрузили Знамя Победы над Берлином. Благодарные потомки будут вечно помнить ваш величайший подвиг.

С чувством глубокого уважения мы относимся к участникам боевых действий в Афганистане, на Северном Кавказе и других горячих точках, участникам ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

С давних пор священные слова – долг, честь и Отечество – служили путеводной звездой, придавали силу и храбрость защитникам родной земли.

Остаются верными этой заповеди и нынешнее поколение российских воинов, добровольцев и граждан, призванных по мобилизации, которые принимают участие в специальной военной операции на территории Украины, с честью и достоинством выполняя свой воинский долг во имя безопасности нашей Отчизны, проявляя мужество и героизм в борьбе с нацизмом.

День Защитника Отечества – праздник каждой семьи, где отцы и сыновья имеют непосредственную причастность к воинскому долгу, где матери и жёны разделяют все трудности, тяготы, связанные с армейской службой и укреплением обороноспособности страны.

Поздравляю вас, дорогие земляки, с Днём защитника Отечества. Желаю вам и вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Родион ХАБАРОВ, военный комиссар города Ялуторовск, Исетского и Ялуторовского районов

Потомственный моряк

ТВОИ РЯДОВЫЕ, РОССИЯ

Елена ИВАНОВА

В декабре 2020 года на должность военного комиссара города Ялуторовск, Исетского и Ялуторовского района был назначен капитан второго ранга в запасе Родион Хабаров.

Родился он в Ялуторовске в 1977 году, но детство провёл в Хабаровском крае, где проходил службу его отец Виктор Геннадьевич.

В 1984 году поступил в первый класс школы № 15 Совгаванского района, которую успешно закончил в 1994 году.

Пошёл по стопам отца и поступил в Тихоокеанское высшее военное морское училище имени С.О. Макарова. Спустя пять лет получил специальность инженера гидроакустических средств.

Окончив военный институт, Родион Хабаров получил пер-



|| Фото из архива редакции

вое офицерское звание – лейтенант, и был распределён для прохождения военной службы в Тихоокеанский морской флот на должность инженера вычислительной группы (офицера боевого информационного поста) атомного подводного крейсера «К-530». Большая

часть службы, во время которой Родион Викторович занимал различные должности, проходила в морских походах.

В 2013 году капитан второго ранга Родион Хабаров был назначен на воинскую должность старшего офицера отдела подготовки и применения ВМФ военно-морского управления Восточного военного округа.

В 2017-м по истечении срока контракта был уволен в запас.

За плечами Родиона Викторовича более двух десятков лет безупречной военной службы. Он награждён медалями «За отличие в военной службе» 1, 2, 3 степеней, специальным знаком «За дальний поход» и юбилейными наградами.

После увольнения в запас Родион Хабаров вернулся на родную землю в город Ялуторовск и продолжил работу в военном комиссариате в должности начальника отделения подготовки и призыва граждан на военную службу. А затем стал военным комиссаром.

Военная форма, ордена и медали

ВЫСТАВКА

Анжела ГАВРИЛЯКО

В районном краеведческом музее им. А.Л. Емельянова открылась выставка «Оружие победы».

Личная коллекция Владимира Лапшина, атамана исетского хуторского казачьего общества, руководителя военно-исторического клуба «Сибирский рубеж» и музея Отдельного казачьего общества Тюменской области наглядно показывает всю мощь Великой Отечественной войны.

Экспонаты именно тех страшных времён и событий представлены зрителю, их более ста. Тут можно увидеть

стрелковое оружие, снаряжение, боеприпасы, гильзы, патронный ящик, гранаты, мины, штык-ножи, шашки, кинжалы и кортики, будёновки, обрезы, фляжки, котелки, ремни, фонарики, противогазы, катушку связиста и многое другое.

Военная форма солдат и офицеров тоже представлена для ознакомления. На манекене сапоги, галифе, гимнастёрка, фуражка, кобура ракетницы, планшет офицерский, польская У-портупья, немецкая фляга с чехлом, обвес, орден Александра Невского, медали «За освождение Белграда» и «За взятие Будапешта»...

Военно-исторический клуб «Сибирский рубеж», которым руководит Владимир Лапшин, занимается углублённым

изучением истории Великой Отечественной войны. Кроме этого, организацией военно-исторических реконструкций, восстановлением униформы и амуниции солдат Красной Армии и солдат вермахта, а также техники времён ВОВ, участием в выездных военно-патриотических мероприятиях.

Главным направлением группы является реконструкция 65-й стрелковой дивизии, сформированной в Тюмени, впоследствии преобразованной в 102-ю гвардейскую стрелковую. Вся работа направлена на военно-патриотическое воспитание молодёжи.

Выставка работает с 13 февраля по 13 марта.



|| Фото из архива музея

Праздник с разными названиями

НАША ИСТОРИЯ

В СССР было принято считать, что 23 февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. Эти первые победы и стали «днём рождения Красной Армии».

В 1922 году эта дата была официально объявлена Днём Красной Армии. Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник – День Советской Армии и Военно-Морского Флота.

10 февраля 1995 года Государственная Дума РФ приняла Федеральный закон «О днях воинской славы (победных днях) России», в котором дата 23 февраля имела следующее

название: «День победы Красной армии над кайзеровскими войсками Германии (1918 год) – День защитников Отечества».

В 2006 году 23 февраля переименован в День защитника Отечества. Он является официальным выходным днём, и независимо от названия, в этот день всегда чествовали настоящих мужчин – защитников своей Родины.

Сегодня для некоторых

людей праздник 23 февраля остался днём мужчин, которые служат в армии или в каких-либо силовых структурах. Тем не менее, большинство граждан России и стран бывшего СССР склонны рассматривать День защитника Отечества не столько как годовщину победы или День рождения Красной Армии, сколько как День настоящих мужчин, Защитников в самом широком смысле

этого слова. Для большинства россиян это важная и значимая дата.

Необходимо также отметить, что в этот день поздравляют не только мужчин, а ещё и женщин – ветеранов Великой Отечественной войны, женщин-военнослужащих.

С Днём защитника Отечества!

Уважаемые мужчины – коллеги, читатели, рекламодатели!

Поздравляем вас с Днём защитника Отечества! Желаем крепкого здоровья, стойкости и целеустремлённости, мужества и патриотизма! Пусть всегда в вашей жизни присутствуют радость, счастье, добро, любовь. Огромная признательность каждому из вас за защиту нашей страны и мира. С праздником! Успехов вам во всём! Пусть сбудутся все ваши мечты!

Коллектив АНО «ИИЦ «Заря»



Дорогие мужчины!

Сердечно поздравляем с праздником мужества и отваги – с Днём защитника Отечества!

Для вас в мужской отличный праздник Звучат хорошие слова!
Желаем вам успехов разных,
Здоровья, мира и добра!
Ещё желаем добиваться
Всегда поставленных задач,
Быть сильными, смелыми,
и не сдаваться...

Желаем радости, удач,
Здоровья крепкого, и силы,
И духа бодрого всегда,
И чтоб, конечно, рядом были
Родные ваши и друзья!

Администрация Слободобешкильского сельского поселения, Дума, совет ветеранов



23 февраля – праздник мужества, силы и оптимизма. Этот праздник объединяет миллионы людей нашей огромной Родины. Мы поздравляем всех мужчин с этой замечательной датой и искренне верим, что в любую минуту мы можем опереться на ваши сильные плечи. Дорогие мужчины, будьте здоровы, счастливы и любимы! С праздником!

Администрация и совет ветеранов Солобоевского сельского поселения



Уважаемые мужчины, поздравляем вас с 23 февраля!

В этот суровый и зимний день хочется пожелать тепла и света, сплочённости и единства, мира и благоденствия. Пусть будет мир на всей земле, а наши доблестные защитники живы и здоровы! Пусть в каждой семье звучит весёлый и беззаботный детский смех, в каждом дворе растут большие зелёные деревья, в каждом доме будет достаток и уют, в каждом уголке нашей страны будет порядок и спокойствие, надёжность и стабильность! Желаем всем мужчинам крепкого здоровья, сил, неугасающей энергии и огромного счастья!

Администрация Верхнеингальского сельского поселения



Поздравляем всех военнослужащих, участников и ветеранов Великой Отечественной войны и Вооружённых сил, воинов запаса и будущих солдат, родителей, чьи сыновья выполняют воинский долг, а также всех жителей Исетского района

с Днём защитника Отечества. Дорогие наши защитники!

От всей души поздравляем вас с наступающим праздником. Во все времена самым ценным в нашей жизни был мир, спокойствие. И этот праздник является данью глубокого уважения ко всему, кто служил и служит во благо Отечества: от покрытых сединой и увенчанных наградами фронтовиков до молодёжи, которая только недавно одела военную форму. Именно они охраняют сейчас наш покой, проявляя смелость, самоотверженность, совершая подвиги. Пусть скорее закончится такая необходимая, и над нами будет всегда мирное небо. Желаем защитникам Отечества здоровья, счастья, успехов. И обязательно победы.

Президиум районного Совета ветеранов

С праздником вас, дорогие наши мужчины, с Днём защитника Отечества!

Это отличный повод напомнить вам о вашей силе и смелости, пожелать бодрости духа и оптимизма, душевного равновесия и спокойствия! Пусть всегда в вашей жизни будет мир, сопутствует удача. Пусть здоровье не подводит, а работа приносит позитив! Оптимизма, добра и любви, дорогие наши!

Администрация, Дума и совет ветеранов Красновского сельского поселения



Дорогие наши мужчины, поздравляем вас с праздником крепкой силы и бравого мужества – с Днём защитника Отечества!

В мужской февральский зимний день Пусть вас согреет поздравление, Прогонит прочь любую тень И вам поднимет настроение. Пусть все сбываются мечты, В реальность планы претворяются! Пусть в жизни много доброты По сферам всем распространяется! Желаем много счастья вам, Любви огромной, крепкой дружбы, Больших побед по всем фронтам – Всего того, что вам так нужно!

Глава, председатель Думы, председатель совета ветеранов Денисовского сельского поселения



Дорогие мужчины! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Искренне желаю вам никогда не стоять на месте, а постоянно двигаться вперёд, добиваться грандиозных успехов, воплощать свои планы и идеи в реальность, достигать значительных высот в карьере, любви, общественной и личной жизни! Будьте надёжными защитниками своей семьи, своей мечты, своей страны, своих надежд. Желаю вам храбрости сердца, отваги души, здоровья тела и силы духа.

Глава Архангельского сельского поселения И.Е.Крупенина



Уважаемые мужчины! Поздравляем вас с Днём защитника Отечества!

Сегодня праздник мужества, надёжности и силы! Желаем в этот праздник мужественно и уверенно продолжать свой жизненный путь, и идти к поставленной цели. Пусть каждый день будет наполнен лучами хорошего настроения и личного счастья, пусть жизнь славится добрыми подвигами и знатными делами. А ещё желаем вам крепкого здоровья, побольше жизненной энергии и только позитива.

Дума, совет ветеранов Архангельского сельского поселения



Уважаемые мужчины! Поздравляем вас с 23 февраля!

В этот праздник желаем всем здоровья, удачи в службе, карьерного роста! Это один из немногих дней в году, когда каждый мужчина – взрослый или ещё не очень, может гордо расправить плечи и сказать себе: «Да, я – защитник! Я – опора семьи и всего государства, сейчас или в будущем, и я горжусь этим!». Желаем, внутренней гармонии, физических и душевных сил, чтобы дома всегда вас ждали родные и любимые, и был надёжный тыл. Мирного неба над головой. Будьте защитой и опорой для своей семьи!

Администрация Бархатовского сельского поселения, председатель Думы

Уважаемые мужчины, поздравляем вас с Днём защитника Отечества!

Желаем вам мирной жизни, без войн, потерь и трагедий. Пусть ваши силы растут, умения и навыки множатся, достижения превосходят все ожидания. Пусть окружающие радуют, семья даёт силы и вдохновение, работа приносит желанные плоды. Мужества вам, силы духа и много удачи!

Администрация Рассветовского сельского поселения, совет ветеранов



Дорогие наши мужчины, поздравляем вас с праздником мужества, благородства и чести!

Сегодня поздравления звучат именно для вас и в них мы хотим вложить все наши самые добрые чувства и пожелания! Пусть ваша жизнь будет наполнена радостными моментами, о которых потом будет приятно вспомнить! Пусть всё приносит вам положительные эмоции: работа, общение, друзья, семья и вообще жизнь! А праздничное настроение, которое мы вам дарим, пусть согреет остаток зимы! С праздником вас, уважаемые, с Днём защитника Отечества!

Н.В.Тайболина, глава Верхнебешкильского сельского поселения, Дума, совет ветеранов



Дорогие и незаменимые мужчины, поздравляем вас с 23 февраля!

Мы очень ценим вашу могучую силу, крепкую защиту и невероятную выносливость. Желаем, чтобы фортуна всегда сопровождала вас в пути, любовь и достаток царили в ваших семьях, тепло и уют согревали душу. Пусть все дороги ведут к счастью и новым победам, любые начинания дают отличный результат и хорошее настроение. Пусть любая вершина покоряется вашему мужеству и упорству. С праздником!

Администрация Рафайловского сельского поселения, Дума, совет ветеранов



В этот февральский день наилучшие поздравления вам, наши дорогие мужчины, наши смелые защитники Отечества!

Мужчиной быть не так-то просто И оставаться до конца, Порой сурова проза жизни, Но стоит свеч всегда игра! Пусть никогда не дрогнет сердце, Спокойным будет смелый взгляд, Сомнения не разрушат веру, Уверенно глаза горят. Пусть будут нерушимы планы И правильными все пути, А окружающие люди – Любимы, дороги, близки!

Администрация, Дума, совет ветеранов Бобылевского сельского поселения



Уважаемые ветераны милиции, сотрудники полиции!

Поздравляем вас с праздником – Днём защитника Отечества! Желаем успехов в службе, крепкого здоровья и всего самого наилучшего!

Совет ветеранов Исетского ОВД



Дорогие, любимые наши мужчины!

В День защитника мы вам желаем добра, Жизни самой счастливой, насыщенной, длинной, Чтобы мирная в ней не кончалась пора. Мы желаем вам крепкой, проверенной дружбы, Пусть по-прежнему будет неведом вам страх. Вы поверьте, что нам очень важно и нужно Видеть твёрдость, уверенность в ваших глазах! Вы всегда оставайтесь примером отваги. Пусть душа, не черствея, стремится в полёт, Чтоб свои поднимали вы с гордостью флаги, Продолжая движение только вперёд!

Администрация, Дума Кировского сельского поселения

С Днём защитника Отечества мужской коллектив и ветеранов МУП ЖКХ «Заречье»!

Салюта праздничные залпы – Для вас, защитники Отечества! Мы свято верим в наше завтра, Ведь вы на страже мирной жизни!

Администрация, совет ветеранов



Уважаемые мужчины и ветераны Приисетья!

23 февраля – важный праздник для каждого гражданина нашей страны. В этот день мы не только чествуем наших военных и вспоминаем ратные подвиги соотечественников. День защитника Отечества – это праздник настоящих мужчин, особенно в наше нелёгкое время, обладающих мужеством и самоотверженностью, любящих Родину, уважающих её историю. Вот почему этот день является по-настоящему всенародным праздником. Желаем вам счастья, благополучия, успехов в делах на благо Отечества, мирного неба над головой!

Глава Шороховского сельского поселения Л.В.Столова, Дума, совет ветеранов



Дорогие наши мужчины, наши храбрые и отважные защитники!

Вы наша опора, надежда и защита! Поздравляем вас с Днём защитника Отечества! Дорогие, любимые, родные, спасибо вам за смелость, ответственность и надёжность. Мы ценим всё, что вы для нас делаете, и очень гордимся вами, ведь за вашими широкими спинами нам ничего не страшно! Желаем вам, наши смелые, заботливые и любимые мужчины, крепкого здоровья, удачи во всём, сил, терпения и мужественности. Будьте всегда такими сильными и храбрыми. Счастья, любви, благополучия и, конечно же, мирного неба над головой желаем вам и вашим семьям, наши защитники!

Администрация, Дума, совет ветеранов Мининского сельского поселения



Поздравляем гаёвских мужчин с Днём защитника Отечества!

Самые крутые, самые смелые, Умные, чуткие, добрые, верные... Всех ваших качеств нам просто не счесть, Мы очень рады, что вы у нас есть! Дружно сегодня мы вас поздравляем, Успехов, достатка, удачи желаем. Ваш день февральский сейчас наступил, Пусть он придаст вам здоровья и сил!

Любимые



Уважаемые мужчины, поздравляем вас с праздником мужества, благородства и чести – с Днём защитника Отечества!

Желаем вам счастья, жизни, наполненной миром, крепкого здоровья, благополучия, успехов и любви близких!

Администрация Коммунарского сельского поселения и советы ветеранов п.Коммунар и д.Кукушки



Поздравляем с Днём защитника Отечества и днём рождения нашего любимого сына и брата ДМИТРИЯ ПЕТКАУ!

С Днём защитника Отчизны! Света, радости, добра Мира, мужества, здоровья И душевного тепла! Позитива, оптимизма Доблести, отваги, сил Чтобы каждый день

как праздник В этой жизни просто был! Твои папа, мама и сестры

ЗАРЯ

Жители с.Исетское могут подписаться на газету «Заря» в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.
Цена подписки в редакции на 1 месяц – 40 руб.,
 Просим учесть, что в данном случае за газетой вам нужно будет приходиться в редакцию

Все подробности по телефонам:
2-12-36, 2-19-09

Поздравляем!

С юбилеем дорогую НИНУ ИВАНОВНУ СУХАНОВУ!
 В такой прекрасный юбилей Тебя, родная, поздравляем! Здоровья, счастья, долгих лет От всей души желаем!
 С улыбкой пусть рассвет тебя встречает, Ну а судьба всегда оберегает!
Твои родные Емельяновы, Черепановы, Солобоевы, Загурские

С юбилейным днём рождения ветеранов здравоохранения ЛЮДМИЛУ ВАСИЛЬЕВНУ ХУДЯКОВУ, НАДЕЖДУ КИМОВНУ ВАЛОВУ, ЗИНАИДУ ВАСИЛЬЕВНУ СЕЛЕЗНЁВУ, НАТАЛЬЮ ЮРЬЕВНУ БЕЛОНОГОВУ!
 Пусть здоровье, радость, счастье С вами дружат каждый час! Пусть суровое ненастье, Стороной обходит вас! Пусть ни что вас не печалит, Не касается беда! Пусть природа вам подарит Жизнь на долгие года!
Совет ветеранов облбольницы № 13

С юбилеем СЕМЁНА МИХАЙЛОВИЧА ПРОКОПЬЕВА, ВАЛЕНТИНУ АНАТОЛЬЕВНУ НЕЛАЕВУ, АНТОНИНУ ФИЛИППОВНУ РАССОХИНУ!
 Желаем здоровья на долгие годы, Чтоб стороной обходили невзгоды, Чтоб счастье и радость не знали разлуки. Чтоб душу согрели дети и внуки! Желаем в жизни самого простого: Пожить подольше на земле!
Исетская ветеранская территориальная первичная организация

ПОКУПАЕМ

ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ. Тел.: 8 904 875 88 81 10-6

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ. Тел.: 8 982 934 85 15 25-18

РАЗНОЕ

Требуется СИДЕЛКА с проживанием

для работы в г.Тюмень. 1150 руб./сутки + питание, расчёт раз в неделю

Тел.: 8 (3452) 681060, 8 982 967 56 26

Для всех, кто оказался в сложной жизненной ситуации

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

8 (34537) 26003

Профилактика суицида среди населения
www.gbuz-spb.ru

ПРОДАЁМ

СЕНО. Тел.: 8 982 133 57 90 12-2

СЕНО с доставкой. Тел.: 8 982 986 78 81 5-2

СЕНО в рулонах, 500 кг, ПШЕНИЦУ, ЯЧ-МЕНЬ. Тел.: 8 902 812 71 03 20-4

ПШЕНИЦУ, 12 р. /кг, п.Коммунар. Без доставки. Тел.: 8 908 876 49 05 10-8

СРУБЫ, КРЫШИ, ФУНДАМЕНТЫ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-10

УСЛУГИ

ВЕДУЩАЯ МЕРОПРИЯТИЙ: свадьбы, юбилей, корпоративы, выпускные. Тел.: 8 982 947 66 34, Ольга

ОЗДОРОВЛЕНИЕ С ПОМОЩЬЮ ПИЯВОК. Тел.: 8 952 680 72 10 10-1

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель». Тел.: 8 919 927 74 68 12-1

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 12-2

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ, ЭЛЕКТРОНИКИ, с.Минино. Тел.: 8 982 914 70 92 17-9

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ профессиональным оборудованием. Устранение засоров любой сложности. Отогрев. ИСЦЕЛИМ АУРУ ВАШИХ ТРУБ! Тел.: 8 952 349 20 04 10-10

УНИЧТОЖЕНИЕ КЛОПОВ, ТАРАКАНОВ, БЛОХ. Тел.: 8 912 308 77 04 10-1

ДРОВА (берёза) колотые. Тел.: 8 992 305 57 55 5-3

ДРОВА (берёза) колотые. Тел.: 8 952 670 80 14 5-4

ДРОВА (берёза). Тел.: 8 922 074 19 08 25-10

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток. Телефон: 22-0-99 10-7

ПИЛОМАТЕРИАЛ. Тел.: 8 932 480 45 45

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ без переплат. Тел.: 8 982 947 66 23 15-2

НАТЯЖНОЙ ПОТОЛОК недорого, без пыли и грязи. Тел.: 8 982 932 66 55 15-10

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности. Безналичный расчёт. Рассрочка. Договор. Тел.: 8 950 484 45 50, 8 (34535) 5-00-34

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, отделка, сайдинг, заборы, ворота. **САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА.** Пенсионерам – скидка, рассрочка. Работаем по старым ценам. Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 10-2

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ. Тел.: 8 950 490 33 08

МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопровода, канализации. **ОТОГРЕВ.** Чистка колодезцев, скважин. Тел.: 8 992 307 08 27 10-8

РАБОТА

Исетская средняя школа № 1 приглашает на работу **СЕКРЕТАРЯ.** Справки по телефону: 8 912 999 36 00

Подать объявление в газете «Заря»:

8 991 896 14 10

WhatsApp Viber

4, 11 марта (каждую субботу)

ПРОДАЖА кур-несушек, кур-молодок, доминантов, комбикормов

с 09:00 до 11:00 у магазина «Доброец». Принимаем заявки. Возможна доставка.



Тел.: 8 982 63 68 264

Исетское РайПО ПРОДАСТ или СДАСТ В АРЕНДУ ЗДАНИЯ МАГАЗИНОВ:

- с. Верхний Ингал, ул.Б. Янтимилова, 15 – 128 кв. м
- д.Мальши, ул.Молодёжная, 44 – 146 кв. м
- с.Исетское, ул.Советская, 46 – 106 кв. м
- с.Верхнебешкиль, ул.Советская, 45 – 55 кв. м
- с.Солобоево, ул.Советская, 56 – 320 кв. м
- Земельный участок, S – 2500 кв. м, в центре с.Исетского – база РайПО, подъезд с ул.Мира.

Здания в д.Мальши и с.Исетское можно переоборудовать под жилые помещения.

Обращаться по телефонам: 21-0-10, 8 902 815 6944

Для работы с «Газпром» и «Роснефть» требуются:

- КРАНОВЩИКИ 7, 8 разряда
- ВОДИТЕЛИ ПДДУ
- МАШИНИСТЫ БУЛЬДОЗЕРА
- ВОДИТЕЛИ кат. «В», «С» + допоз
- СЛЕСАРИ ПО РЕМОНТУ

3/н от 120 000 руб. Карьерный рост, переобучение профессии, комфортные условия проживания
 Тел.: 8-999-257-00-02, Татьяна 8-922-258-43-43, Анна

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО. Доставка умерших до морга, копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.

8 912 993 18 14, 8 992 310 32 89

АКЦИЯ с Исетское, ул.Первомайская, 32

ИШИМСКИЙ ФИРМЕННЫЙ МЯСНОЙ

ШПИГЕЛЬ С ЗЕРНЫМ В НАРНАДЕ, 0,4 кг, 487 ⁰⁰ р	ШПИГЕЛЬ В НАРНАДЕ «БРОС» 0,4 кг, 435 ⁰⁰ р	КОПЛАТЫ «ДОМАШНИЕ», 0,4 кг, 188 ⁰⁰ р	ГРУДИНКА «ПО-ИШИМСКИ», кг в кул., 7 кг (по 0,5 кг), 444 ⁰⁰ р	КАРНОЛАД «ПО-ИШИМСКИ», кг в кул., 7 кг (по 0,5 кг), 603 ⁰⁰ р	ШПИГЕЛЬ «ЧЕШСКИЙ», 0,45 кг, 222 ⁰⁰ р
КОРБАСА «МОЛОДЦАВ», 0,4 кг, 109 ⁰⁰ р	КОРБАСА «СЛАБОЧКА», 0,4 кг, 110 ⁰⁰ р	СЕРВЕЛЕТ «ЗЕРНИСТАЯ», 0,4 кг, 117 ⁰⁰ р	КОРБАСА «САЛМОНОВАЯ», 0,4 кг, 234 ⁰⁰ р	КОРБАСА «ДОКТОРСКАЯ», 0,4 кг, 215 ⁰⁰ р	СОСИСКИ «ДЕТЯМ», 0,30 кг, 131 ⁰⁰ р
СЕРВЕЛЕТ «Л.Т.М. Барышев», 0,45 кг, 353 ⁰⁰ р	КОРБАСА «МОСКОВСКАЯ», 0,4 кг, 417 ⁰⁰ р	БРИШЕТСКИЙ КОСМОС ЗАМ., 7 кг, 256 ⁰⁰ р	КОПЛАТЫ «СТРОИТЕЛЬ», 7 кг, 177 ⁰⁰ р	КОРБАСА «КРАСОВСКАЯ», 0,4 кг, 272 ⁰⁰ р	
БЕЛЬМЕШ «ПРИСЫКА», 0,9 кг, 242 ⁰⁰ р	БЕЛЬМЕШ «МАШИНА», 0,9 кг, 299 ⁰⁰ р	БЕЛЬМЕШ «ДОМАШНИЙ», 0,9 кг, 210 ⁰⁰ р	БЕЛЬМЕШ «СЫРЧАВА», 0,4 кг, 145 ⁰⁰ р	ПОЛОВАКИ ЗАМ. МЯСНОЙ СОСЫС, ЗАМ., 7 кг, 260 ⁰⁰ р	

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

УЧРЕДИТЕЛЬ: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ: АНО «ИИЦ «ЗАРЯ» 626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА, редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ, главный бухгалтер, обозреватель сельского хозяйства, обозреватель молодёжной политики, по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
 тел.: 8 (34537) 2-12-36
 тел.: 8 (34537) 2-14-65
 тел.: 8 (34537) 2-12-27
 тел.: 8 (34537) 2-11-87
 тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря» Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 207
 Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2612

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980